



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

ZF JU



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2016 / 2017
Název práce:	Zhodnocení chovu denních lemurovitých v zoo Jihlava
Student:	Jiří Beneš
Katedra:	Katedra biologických disciplin
Vedoucí práce:	Doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard
Oponent:	Mgr. Ivan Kubát
Pracoviště oponenta:	Zoologická zahrada Hluboká nad Vltavou

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

- 1 2.6.6 - Umělý odchov – jeho klady a zápory. Je vhodné přistupovat k umělým odchovům, když je dopředu jasné, že se takto odchovaná zvířata většinou nedokáží plnohodnotně zapojit nejen do dalšího chovu, ale i mezi ostatní zvířata svého druhu. Prosím o rozvedení problému a vlastní názor.
- 2 2.6.7 - Nemoci – první věta: „Mláďata opic nemají žádné hygienické návyky,“ Opravdu je nemají? Co například péče o srst. Nesouvisí toto konstatování s tím, že naopak my jim neumíme při chovu v zajetí vytvořit stejné podmínky jako mají v přírodě. Opět prosím o rozvedení problému a vlastní názor.
- 3 4.2.1 - Chov denních lemurovitých v zoo Jihlava - Nesrovnalosti v počtu druhů. V prvním odstavci se konstatuje, že jsou chováni čtyři druhy, ve druhém pět.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum: 04.05.23017

Podpis oponenta